ПРАВИЛА ОКАЗАНИЯ НАСЕЛЕНИЮ ГАРАНТИРОВАННОЙ БЕСПЛАТНОЙ СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В СТОМАТОЛОГИИ ООО «зубной чародей» г.ШАРЬЯ.
Правилами предусматриваются оказание бесплатной стоматологической помощи в пределах утвержденных плановых показателей и выделенных финансовых средств.

Виды работ при оказании бесплатной стоматологической помощи определяются «Классификатором медицинской помощи в стоматологии», утвержденным «Положением о порядке оплаты медицинских услуг в системе ОМС Костромской области» с применением материалов, инструментария, медикаментов и изделий медицинского назначения в соответствии с «Территориальным базовым перечнем стоматологических расходных материалов», утвержденным «Программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации на территории Костромской области бесплатной медицинской помощи». Оказание бесплатной стоматологической помощи населению осуществляется учреждением при наличии лицензии на медицинскую деятельность.

Учреждение обеспечивает соответствие оказанной стоматологической помощи «Клиническим протоколом диагностики и лечения в амбулаторно-поликлинических условиях больных стоматологическими заболеваниями», утвержденным приказом департамента здравоохранения Костромской области от 02.02.09 г.

Бесплатная стоматологическая помощь взрослому населению оказывается в пределах утвержденных объемов, вне зависимости от места жительства в стоматологических кабинетах по адресу:
г. Мантурово, ул. Юбилейная, д.9 пом. 21
Запись пациентов на прием в кабинет терапии осуществляется в порядке очередности. 
Запись пациентов на прием г. Мантурово, ул. Юбилейная, д.9,  пом. 21, осуществляется предварительно по телефонам: 8-910-805-21-54,  8-915-924-17-00, 8-910-800-62-12
Срок ожидания 10дней.
При обращении в кабинет пациентами предъявляются:
- документы, удостоверяющие личность;

- полис обязательного медицинского страхования;

- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования.

При отсутствии указанных документов помощь может быть оказана только за плату, за исключением случаев обращения по экстренным показаниям (при острых и внезапных ухудшениях состояния здоровья). Стоматологическая помощь осуществляется во всех стоматологических кабинетах по экстренным показаниям, вне очереди.

При оказании бесплатной медицинской помощи в кабинете на пациента оформляется «Медицинская карта стоматологического больного», в кабинете врача проводится осмотр пациента, согласовываются объем и сроки проводимого лечения, оформляется информированное согласие пациента на проведение лечения стоматологических заболеваний и наряд на оказание бесплатной стоматологической помощи. 
